
Zápis č. 5 z jednání Povodňové komise (PK) 
správního obvodu obce s rozšířenou působností – Města Soběslavi – 

konaného dne 18. září 2024 v zasedací síni MěÚ Soběslav 
 
Účastníci zasedání jsou uvedeni na samostatné presenční listině. 
 
Povodňovou komisi řídil její předseda Ing. Jindřich Bláha, přivítal zúčastněné členy PK.   
Seznámil přítomné s hydrometeorologickou situací dle modelů ČHMÚ.  
 
Na rybníce Rožmberk byla okolo půlnoci zastavena hlavní výpusť, veškerá voda odtéká 
bezpečnostním přelivem - cca 50 m3/s. Hladina vody je cca 10 cm pod pochozí lávkou u daného 
přelivu. Rybářství Třeboň a.s. provedlo mimořádnou manipulaci na česlové stěně podle 
manipulačního řádu – otevřeli šest polí daného přelivu. Z tohoto důvodu dojde k mírnému vzestupu 
vody v Lužnici, což bude ovlivněno i přitékající vodou z Nežárky.  
Lužnicí v Klenovicích je nyní průtok 209 m3/s, výška hladiny je 333 cm. Dnes se dané hodnoty 
nebudou výrazně měnit, v noci na čtvrtek, případně ve čtvrtek dopoledne, dojde k mírnému vzestupu 
hladiny – z rybníka Rožmberk bude odtékat až 100 m3/s.   
V našem městě bude držena pohotovost až do pátku. Členové sboru dobrovolných hasičů budou 
nadále čerpat vodu, a to i v noci, z kanalizace u restaurace Paluba a u Hvížďalky, čerpadlo u lávky přes 
Černovický potok je zatím vypnuté.  
 
Správa města Soběslavi má k dispozici 80 pytlů s pískem, v případě potřeby se další připraví. Služba 
v areálu SMS bude i dnes do 17 hodin. 
 
Městská policie Soběslav již prověřila situaci v ohrožených částech města velkou vodou s ohledem na 
případný požadavek evakuace postižených obyvatel. Byl potvrzen zájem 32 občanů na případné 
nouzové ubytování, ubytovací prostory má město zajištěné. I nadále bude držena služba městskou 
policií a to i v nočních hodinách. 
 
Správce komunikací III. třídy v ORP Soběslav sdělil, že v současné době došlo k uzavření pouze 
komunikace III. třídy 1356 Skalice – Ústrašice z důvodu jejího zaplavení.  
 
Na řece Nežárce dochází k mírnému poklesu průtoku, v současné době to je 127 m3/s při výšce 
hladiny 418 cm.  
Ve Veselí nad Lužnicí bude pohotovost vzhledem ke stále vážné situaci na řece Lužnici držena do 
zítřka. 
 
Telefonické informace týkající se povodňové situace na našem správním území poskytne Ing. 
Bohumír Ctibor – 724 179 205 a Ing. Marie Staňková – 724 179 209. 

Odkaz na web ČHMÚ, kde jsou údaje na hlásných profilech včetně prognózy situace: 
https://hydro.chmi.cz/hppsoldv/hpps_main.php 
Na webových stránkách Města Soběslavi je umístěn odkaz 
https://www.musobeslav.cz/urad/krizove-rizeni/informace/, kde budou k dispozici zápisy 
z jednání PK ORP a ostatní důležité informace. 
 
Jihočeský kraj pro obyvatele zřídil v souvislosti se zvyšujícími se hladinami řek bezplatnou 
informační linku 800 100 450. Linka poskytuje podporu a pomoc 24 hodin denně. Je možné 
zde získat ověřené informace, praktické rady, emocionální podporu, případně zprostředkování další 
pomoci. 
 
Sedmé zasedání PK bude ve čtvrtek, 19.09.2024, v 10:00 hodin. 
Zapsala: Ing. Marie Staňková 
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